



К 100-летию трагической гибели царской семьи

Публицистическая кинопоэма
Сергея Глуценко

НИКОЛАЙ II Не угасай моя лампада...

О Царственных страстотерпцах, о падении Российской империи, о трагических последствиях Богоотступничества сказано и написано достаточно много. В медийном, творческом, научном пространстве превалирует борьба двух крайностей. И, что греха таить, в православном сообществе.

С одной стороны, убежденные сторонники монархии в своих крайних проявлениях, доходящие до греха царебожества, или балансирующих на грани, с другой, крайнелиберальные круги, живущие вне исторического и духовного опыта России, очарованные кажущимся интеллектуальным и образовательным превосходством.

В этом виртуальном пространстве обожания, фанатизма, ненависти или презрения куда-то исчезла Любовь, поблекла Вера, и ослабла Надежда.

Произошло искажение роли последнего императора как помазанника Божия в истории России и промысле Божиим о ней.

И те и другие старательно сочиняют, удобные для своих идей, истории о жизни последней императорской семьи и ее близком окружении.

Наш фильм о достойном православном человеке и его семье. Он адресован людям, которым небезразлична судьба России, для кого жизненно важно увидеть чистым сердцем, пусть горькую, но правду и разбудить, пока спящие в глубине души сострадание и покаяние, кто осознает, что пребывать в равнодушном неведении смертельно опасно, кто хочет понять загадку кротости и жертвенности истинной русской души, для кого понятие любить означает отдавать, а не брать.

Приглашаем Вас на открытый показ кинопоэмы «Николай II. Не угасай моя лампада...»
19-го июля в 19:30 в Московский театр Эрмитаж, ул. Новый Арбат, 11.
cfenicks1977@yandex.ru